

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 20 апреля 1999 г. № 77

г. Сухум

**О ходе выполнения постановления Кабинета Министров
Республики Абхазия от 29.10.1998 г. № 211 «О программе
по преодолению последствий инфляционных процессов»**

В связи с резким обострением экономической ситуации, вызванным значительным ростом курса доллара США по отношению к рублю, имевшем место в конце августа 1998 года, Кабинетом Министров Республики Абхазия была разработана и принята программа по преодолению последствий инфляционных процессов.

Указанная программа предусматривала максимально возможное увеличение поступлений денежных средств в бюджет для обеспечения финансирования жизненно необходимых для республики служб, выплаты заработной платы работникам бюджетных организаций и погашению имевшихся по ней задолженностей, а также был намечен перечень мероприятий, обеспечивающих смягчение отрицательного влияния происходящих инфляционных процессов на экономику Республики Абхазия.

Следует отметить, что принятая программа в своей финансовой и организационной частях, в основном, выполнена.

Так, при запланированном на IY квартал 1998 года поступлении доходов в республиканский бюджет из бюджетов г. Сухум и районов в размере 1700 тыс. руб. фактически поступило 1976,0 тыс. руб. или 116,2% Не выполнили свои задания Гагрский район (97,2%), Галский район (95,9%) и город Сухум (98,1%) (приложение № 1). Предусмотренные на этот же период поступления в Республиканский бюджет земельного налога в сумме 600,0 тыс. руб. фактически выполнены на 133%, т.е. поступило 798,1 тыс. руб. Не выполнил предусмотренное задание г. Сухум (75,7%) (приложение № 2).

Сумма поступлений таможенной пошлины составила 9,2 млн. руб. при запланированной 2,8 млн. руб. или 327,9%. Налогов и платежей всех видов поступило на сумму 13,4 млн. руб. при предусмотренной 8,4 млн. руб. или 159,4%. Вместе с тем, из предусмотренных к возврату просроченных бюджетных кредитов в сумме 700 тыс. руб. фактически возвращено лишь 20 тыс. руб.

Кроме того, государственной компанией «Абхазлес» поручалась уплата таможенной пошлины от реализации леса в IY квартале 1998 года на сумму 220 тыс. долларов США, а также погашение имевшейся задолженности по таможенной пошлине в сумме 60 тыс. долларов США, фактически поступило от этой госкомпании 163,4 тыс. долларов США (58,3%).

По госкомпании «Абхазвторресурсы» предполагалось получение таможенной пошлины от реализации лома черных металлов в сумме 90 тыс. долларов США, фактически поступило 56,4 тыс. долларов США или 62,7%.

Планировавшиеся дополнительные поступления в республиканский бюджет денежные средства в размере 50% прибыли от реализации муки, получаемой из зерна, закупленного на средства Пенсионного фонда (150 тыс. руб.) и полной стоимости муки, полученной из зерна, переданного администрацией Краснодарского края (1,2 млн. руб.)

фактически получены и зачтены при взаиморасчетах республиканского бюджета с госкомпанией «Абхазхлеб» за хлеб, отпущенный бюджетным организациям.

Сумма стоимости растительного масла, переданного Республике Абхазия администрацией Краснодарского края, поступает в республиканский бюджет по мере его реализации.

В результате предпринятых мер со стороны Кабинета Министров Республики Абхазия и Государственной налоговой службы Республики Абхазия задолженность по налоговым платежам предприятий и организаций по состоянию на 1 января 1999 года составила 674,2 тыс. руб. при имевшейся на 1 октября 1998 года 1136,2 тыс. руб.

Задолженность по заработной плате бюджетным организациям была сокращена до 628,1 тыс. руб.

Под постоянным контролем находилось соблюдение регулируемых государственных цен на хлеб, бензин, газ, услуги связи, электроэнергию и т.д. Вместе с тем не удалось оказывать существенное влияние на формирование рыночных цен на товары первой необходимости рыночными механизмами.

Из запланированных организационных мероприятий была обеспечена подготовка энергосистемы к работе в осенне-зимний период, а также осуществлялось снабжение населения газом, достаточным количеством топлива и нефтепродуктов. Кроме того, проводилась работа по документальным проверкам деятельности предприятий и госкомпаний, контролировалась своевременная уплата полагаемых налогов, в том числе и налога на землю.

В 1 квартале 1999 года завершена работа по подготовке Продовольственной программы, введена государственная монополия на импорт спирта, осуществляется закуп в Российской Федерации зерна пшеницы и нефтепродуктов для завоза их в Республику Абхазия.

Принимая во внимание вышеизложенное, а также учитывая необходимость дальнейшего проведения необходимой работы по преодолению последствий инфляционных процессов и смягчению их влияния на экономику Республики Абхазия,

Кабинет Министров Республики Абхазия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отметить работу, проведенную министерствами, ведомствами, главами администраций по обеспечению выполнения «Программы по преодолению последствий инфляционных процессов» и поручить им осуществлять необходимые мероприятия, направленные на смягчение последствий инфляционных процессов.
2. Руководителям госкомпаний и предприятий обеспечить выполнение заданий, предусмотренных в «Прогнозе социально-экономического развития Республики Абхазия на 1999 год» по объемам производства и реализации продукции (работ, услуг), уплате полагаемых налоговых платежей в бюджет.
3. Министерству финансов Республики Абхазия (Бганба Л.Д.) финансирование расходов, предусмотренных бюджетом, в том числе и выплату заработной платы, осуществлять равномерно и пропорционально полученным доходам, не допуская незапланированных расходов.
4. Руководителям министерств, ведомств, учреждений и организаций, находящихся на бюджетном финансировании, осуществлять жесткий режим экономии расходования выделяемых денежных средств и материальных ресурсов.

5. Республиканской государственной компании «Абхазтоп» (Эшба Б.Ф.) обеспечить завоз в Республику Абхазия достаточного количества горюче-смазочных материалов и газа для обеспечения ими государственных нужд и населения Республики Абхазия.
6. Республиканской государственной компании «Абхазхлеб» (Харчлаа М.Ч.) запланировать в III квартале текущего года завоз зерна пшеницы, покрывающего потребности Республики Абхазия в муке на I и II квартал 1999 г. и I полугодие 2000 года.
7. Министерству финансов, Министерству экономики и экономическому отделу Кабинета Министров Республики Абхазия (Бганба Л.Д., Кубрава Б.С., Лушба А.Н.) при подготовке материалов по рассмотрению квартальных итогов исполнения бюджета и деятельности народнохозяйственного комплекса, с учетом складывающейся экономической ситуации, определять организационные и другие меры на очередной квартал по смягчению последствий инфляционных процессов, в том числе и предусмотренные постановлением Кабинета Министров Республики Абхазия от 29.X.1998 г. № 211.
8. Продолжить незавершенную работу по выполнению организационных мероприятий, предусмотренных «Программой по преодолению последствий инфляционных процессов», в том числе:
 - Министерству сельского хозяйства Республики Абхазия (Акаба Ю.Г.)-по организации производства вторичной переработки чая, табака на территории Российской Федерации;
 - Министерству экономики Республики Абхазия (Кубрава Б.С.)-по подготовке вопроса об утверждении состава затрат на производство продукции государственными предприятиями с целью установления предельного уровня рентабельности и изъятию сверхплановой прибыли в бюджет;
 - Министерству финансов, ОБЭП МВД и Госналоговой службе – по проведению документальных проверок в предприятиях и госкомпаниях, обеспечению уплаты всех полагаемых налоговых платежей в бюджет.
9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого Вице-премьера Республики Абхазия (ОЗГАН К.К.).

Первый Вице- Премьер
Республики Абхазия



К.ОЗГАН

Приложение № 1
к постановлению Кабинета Министров
Республики Абхазия от 20 апреля 1999 г. № 77

С В Е Д Е Н И Я

о поступлении доходов в республиканский бюджет из бюджета г. Сухум и районов
Республики Абхазия за 1У квартал 1998 г.

Наименование	План за 1У кв.	Факт за 1У кв.	% 1998 г.
	1998 г.	1998 г.	
1. Гагрский район	357,0	347,2	97,2
2. Гудаутский район	102,0	331,1	324,6
3. Сухумский район	34,0	70,8	208,2
4. Гулрыпшский район	85,0	92,6	108,9
5. Очамчырский район	34,0	66,7	196,2
6. Ткуарчалский район	26,0	26,1	100,4
7. Галский район	42,0	40,3	95,9
8. гор. Сухум	1020,0	1001,2	98,1
Итого поступлений в республиканский бюджет	1700,0	1976,0	116,2

Приложение № 2
к постановлению Кабинета Министров
Республики Абхазия от 20 апреля 1999 г № 77

С В Е Д Е Н И Я

о поступлении земельного налога в республиканский бюджет из бюджета г. Сухум и районов
Республики Абхазия за 1У квартал 1998 г.

Наименование	План за 1У кв. 1998 г.	Факт за 1У кв. 1998 г.	%
1. Гагрский район	120,0	146,6	122,2
2. Гудаутский	120,0	158,9	132,4
3. Сухумский район	35,0	61,5	175,7
4. Гулрыпшский район	50,0	112,9	225,8
5. Очамчырский район	90,0	136,7	151,9
6. Ткуарчалский район	30,0	47,5	158,3
7. Галский район	25,0	35,6	142,4
8. гор. Сухум	130,0	98,4	75,7
Итого поступлений в республиканский бюджет	600,0	798,1	133,0

Приложение № 3
к постановлению Кабинета Министров
Республики Абхазия от 20 апреля 1999 г № 77

С В Е Д Е Н И Я

О поступлении доходов, в т. ч. таможенной пошлины в республиканский
бюджет за IV квартал 1998г. согласно постановления Кабинет Министров
Республики Абхазия от 29.10.98г. № 211

в т. р.

Наименование	План за IV кв. 1998г.	Факт за IV кв. 1998г.	%
1.Налоги и платежи всех видов ^{*1}	8400,0	13365,4	159,4
в т. ч. таможенная пошлина	2800,0	9181,6	327,9
(в руб.)			
Из них поступила за лес	280,0 д. США	<u>163,389 д. США</u> ^{*2}	58,3
за металл	90,0 д. США	1232767 руб. 56,438 д. США	62,7

^{*2}) От ГК «Апсныбна» поступило 163389 дол. США из них в рублях 123 2767 руб.

¹) в т. ч. возврат ранее выданных кредитов 20 тыс.руб. при плане 700 тыс. руб.